

Опасная «болезнь левизны» новосибирских властей. Хилокский треугольник. Дети

Сегодня жители Хилокского микрорайона обратились в прокуратуру города с коллективной жалобой на мэрию города. Причина – затяжной «проезд по ушам» со стороны властей относительно строительства обещанного не раз детского сада. К несчастью, наша мэрия очень напоминает королеву из «Двенадцати месяцев»: безграмотную, спесивую и бессердечную «самодуру». Иначе как объяснить откровенно бесчеловечное отношение к жителям многострадального Хилка?

«Власти Новосибирска не боятся ни бога, ни черта, ни главу СК РФ Александра Бастрыкина, который взял под личный контроль улицу Хилокскую и Малыгина. В который раз нам приходится пройти все круги ада и бюрократии, чтобы получить человеческое отношение. Общественный резонанс, который создали жители, набирает немыслимые ранее масштабы. Хилокская на первых полосах газет, но даже этот факт, откровенно позорящий власть Новосибирска, формирующий отсутствие доверия и негативное к ней отношение со стороны граждан города, ничуть не смущает чиновников. Они по-прежнему надеются, что своими отписками закроют рты отчаявшимся жителям», – поделилась с Бабром Жанна Олейникова, представитель интересов жителей Хилокского микрорайона, и дала редакции эксклюзивное интервью.

Все – в сад? Как бы не так

Давным-давно, в далекие докарантинные времена у детей Хилокского района имелся свой собственный детский садик, который являлся настоящим оазисом между полигоном, жутким рынком и кладбищем.

«Садик находился в шаговой доступности на чистой, освещенной охраняемой территории. Несколько поколений жителей начинали свой жизненный путь в этом детском саду, а потом водили туда уже своих детей. В 2020 году детский сад №299 закрыли, а через год и вовсе снесли. Жителям сказали, что здание было аварийным, но в 2022 году начнется строительство нового садика аж на 350 мест! Однако наученные горьким опытом «хилчане» уже точно знали, что их обманывают», – рассказывает Жанна.



Сегодня на этом месте огромный пустырь, площадью в гектар, заросший бурьяном, зарослями клёна, где постоянно требующие новых помойных жертвоприношений горы мусора.



«В теплое время года это место становится палаточным городком для граждан ближнего зарубежья без определенного места жительства. Вышеуказанные товарищи строят себе шалаши из принесенных с мусорных контейнеров материалов и живут там, параллельно устраивая попойки, снимая штаны и демонстрируя свои половые органы проходящим мимо опасного пустыря женщинам и детям. Люди писали коллективные заявления в полицию и прокуратуру с требованием привести пустырь в порядок, буквально насильно заставляя администрацию Ленинского района производить уборку на муниципальной земле», – продолжает представитель района.



Планов Локтя громадьє

Но тут и начинается самое интересное. На официальном сайте города мэрией опубликовано некое постановление мэра Анатолия Локтя от 17.11.2020 №3622 «О проекте планировки территории, ограниченной Толмачевским шоссе, улицей Хилокской, границей города Новосибирска, в Ленинском районе».

«Данное постановление предусматривает размещение объектов обеспечения жизнедеятельности граждан, в том числе строительство детского сада на 125 мест, со сроком реализации в 2022 году и реконструкцию существующего Детского Сада № 299 с увеличением

количества мест до 350 со сроком реализации 2030 год. То есть должны были не только реконструировать старый садик, но и, как выяснилось, построить новый! Вместо этого детский сад снесли, и на этом вся реконструкция закончилась. На время отсутствия детского сада на Хилокской детей дошкольного возраста перераспределили в другие детские сады Ленинского района», – говорит Жанна Олейникова.



Вроде помогли, но как-то «на отвали» получилось. Детей в другие садики приходится ежедневно возить к «черту на рога» в буквальном смысле. Остановка «Хилокский рынок» находится на въезде в город, дорога постоянно перегружена и стоит в пробках, в том числе с участием грузовых фур. Проехать нужно всего три остановки, но они превращаются в ад. Переполненный людьми автобус утром и вечером тащится больше часа. Малышам приходится зачастую ехать стоя, так как все места в автобусе заняты трудолюбивыми иностранными гражданами. Всё это значительно влияет и на безопасность детей, да и дорого для многих, проезд-то подорожал.

Пы-сы

Очень хочется верить в то, что реинкарнация существует. Тогда, может быть, в следующей жизни высшие силы превратят чиновников мэрии в полигон, рынок и кладбище на Хилке.

Фото: Жанна Олейникова

Автор: Анна Леро © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, СКАНДАЛЫ, КАК ПО-ПИСАНОМУ, НОВОСИБИРСК 👁 40100
04.04.2023, 17:41 📄 514

URL: <https://babr24.com/?IDE=243884> Bytes: 4997 / 4514 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)